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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos onze dias
do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 9h30 de forma remota através da plataforma
Microsoft Teams. Foi presidida pelo professor Marcelo Carneiro de Lima, estando
presentes os e as docentes Andrea Silverio, Ariane Petri, Cibeli Reynaud, Doriana Mendes,
Fábio Peixoto, Fernando Silveira, Guilherme Bernstein, Hugo Pilger, Ingrid Barancoski,
João Luiz Areias, Julio Moretzsohn, Lucia Barrenechea, Luiz Eduardo de Castro
Domingues da Silva, Maico Lopes, Mariana Salles, Pedro Aragão e Waleska Beltrami.
Não houve representante dos técnicos-administrativos, nem dos estudantes. A docente
Cândida Borges está de licença saúde; as docentes Claudia Caldeira, Marina Spoladore e o
docente Paulo Dantas estão licenciados para capacitação no estrangeiro. A reunião foi
aberta com o informe do professor Marcelo Carneiro sobre a instalação dos aparelhos
de ar condicionado na Sala Villa-Lobos e sobre o problema ocorrido no sistema de
informática da universidade para a oferta de disciplinas do segundo semestre do ano
corrente. Segundo o professor, foram reservados três aparelhos de ar split 36000 BTUS
para a Sala Villa-Lobos, e um quarto aparelho foi solicitado. Após a visita técnica ao local
de instalação, a empresa Catest achou melhor que fossem instalados quatro aparelhos de ar
condicionado split 36000 BTUS ao invés dos três inicialmente planejados. Estamos
aguardando o orçamento desta empresa. As demais três empresas convidadas para
realizarem visita técnica ou não se interessaram ou desmarcaram o compromisso. O
problema do SIE foi solucionado Como primeiro ponto de pauta, foram dadas as
diretrizes e dirimidas as dúvidas relativas à avaliação dos cursos de Bacharelado em Canto
e Bacharelado em Regência pelo MEC. A avaliação do curso de Regência será dos dias 30
(trinta) de agosto ao dia 1 (primeiro) de setembro; a avaliação do curso de Canto será nos
dias 4 (quatro) e 5 (cinco) de setembro. Foi reforçado o pedido para os docentes
responderem os formulários enviados pela coordenação do curso de Canto, bem como a
atualização dos Currículos Lattes e das pastas de comprovantes. O professor Marcelo
Carneiro lembrou que os links para os Currículos Lattes encontram-se no site do IVL, e que
está atualizando todo o site para que os documentos solicitados pelos avaliadores fiquem
disponíveis. A professora Doriana Mendes lembrou da importância da disponibilidade
destes documentos não apenas para as avaliações em curso, mas também para as futuras,
tais como a do curso de Licenciatura em Música. A professora e oCarol McDavit
professor Marcelo Carneiro reforçaram a importância de convocarmos os alunos e as alunas
dos cursos, bem como os docentes do IVL para as reuniões respectivas com os avaliadores.
O professor Marcelo Carneiro pediu voluntários para atualização do Manual do Aluno. Os
professores Luiz Eduardo Domingues, e a professoraPedro Aragão Ingrid Barancoski
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atenderam ao pedido. Como último ponto de pauta, foi apresentado o processo do discente
Renato Pires de Lima, matrícula 20191431001, relativo à inclusão da disciplinas Oficina de
Canto ministrada pela professora no primeiro semestre de 2023. O pedidoCarol McDavit
foi aprovado por unanimidade. Sem mais nada a tratar, a reunião foi encerrada às dez horas
e cinquenta minutos.

Prof. Dr. Marcelo Carneiro de Lima
Diretor do Instituto Villa-Lobos
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